

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΣΣΑ ΕΓΕΝΝΗΣΕ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΤΡΙΔΥΜΑ

Είς την ένταθα κλινικήν του κ. Ηλία Λάσκαρη, η κ. Μαρία...

ΤΟ ΕΝΑ ΑΡΓΟΤΕΡΟΝ ΑΠΕΘΑΝΕ

Ενα απέθανε αργότερον, ενώ τα δύο άλλα έθανον...

ΑΙ ΕΞΑΧΘΕΙΣΑΙ ΕΦΕΤΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΦΡΟΥΤΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ανεκοινώθη αρμοδίως ότι μέχρι της 29ης Σεπτεμβρίου...

Βέλγιον, 355.000 είς Τσεχοσλοβακίαν, 8.500 είς Σουηδίαν, 375.000 είς Αγγλίαν...

ΝΕΑΙ ΔΩΡΕΑΙ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΗΝΟΣ ΕΦΟΠΙΣΤΟΥ Κ. ΡΟΚΚΟΥ ΒΕΡΓΩΤΗ

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ. (Του ανταποκριτού μας). Ο μέγας Κεφαλήν εφοπίστης κ. Ρόκκος Βεργώτης...

λου και ανά 500 δολάρια είς έκαστον των ποσοφαιρικών...

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Κατά την προθεσινήν συνεδρίαν του Δ. Σ. του Αγροτικού Συλλόγου...

Η ΝΕΑ ΕΞΟΡΜΗΣΙΣ ΤΟΥ ΤΙΜΗΣ ΤΩ ΠΑΡΑΓΩΓΗΜΕΝΟΥ ΕΙΣ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟΝ...

ΕΝΑΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟ ΔΩΡΟΝ ΤΟΥ ΕΘΝ. ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν τελευταίαν ημεραν...

Table with 4 columns: Numbers and names of lottery winners.

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν τελευταίαν ημεραν...

Table with 4 columns: Lottery numbers and names.

ΒΗΜΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΝ ΠΡΟΣ ΛΥΣΙΝ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ Η ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΔΙΚΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο Πρόεδρος της Κυβερνήσεως κ. Καραμανλής προέβη χθές εις τας ακόλουθους δηλώσεις...

Κόμματος δικαιώνει τους αγώνες του Έλληνικού Έθνους, το οποίο ανέκαθεν εζητεί δσα σήμερα κρίνονται ως δικαία...

ΟΙ ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΝΑ ΜΕΙΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΝΤΥΠΩΣΙΝ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Οι επίσημοι, άγγλικοί κύκλοι καταβάλλουν επιμύνας προσπάθειάς να αποκρύψουν την πλήρη σημασίαν της προθεσινής έπισημοτάτης διευκρινίσεως της πολιτικής του Έργατικού κόμματος...

Ντράμππεργκ και κυρίαν Λένιν Τσένεργκ, η οποία ώμίλησεν έπίσης εις το συνέδριον καταδικάσασα την ιδέαν του διελμισμοσού της Κύπρου...

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΣ ΤΕΤΑΜΕΝΗ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΠΑΡΑ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΡΙΑΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΝΤΑΙ ΤΟΥΡΚΙΚΑ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΕΣ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΥΡΙΑΝ ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΥΡΙΑΝ...

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Η κατάστασις εις τα τουρκικοσυριακά σύνορα θεωρείται τώσόν έπι...

ΤΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΡΙΟΝ ΕΙΣ ΤΟ ΠΡΕΣΒΥΤΗΡΙΟΝ

Ανακοινείται άρμόδιως ότι το κατά Κυριακήν έπισκεπτήριον εις το Πρεσβυτήριο...

ΚΑΤΑΔΙΚΑΙ ΔΙΔΕ ΔΥΟΦΗΜΙΟΝ

Υπό του τριμελούς Έφετεσού καταδικάσθησαν εις 5 μνησών φυλάκισην έκαστος ο Γεώργιος Σ. Διαμαντόπουλος...

Ο ΕΞΑΠΟΛΥΘΕΙΣ ΙΤΕΧΝΗΤΟΣ ΔΟΥΡΥΦΟΡΟΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της Ιης σελ. σελών 48 ώρων, οι Ρώσοι δια ίδνύναται να μεί έλθουν περισσότερα περί της πρώτης αυτής εξερευνησεως του άπειρου...

ΑΤΜΟΠΛΟΙΟΝ ΠΡΟΣΗΡΑΞΕΝ ΕΙΣ ΚΑΜΗΝΗΘΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατ' αναφορὰν του λιμεναρχου Λαυρίου προς το υπουργειον Έμπορικης Ναυτιλιας, την προΐαν της Τετάρτης...

ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΝ ΤΟΥ Κ. ΠΑΠΑΠΟΛΙΤΗ ΣΥΝΕΚΡΟΥΣΘΗ ΧΘΕΣ ΜΕ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ

ΛΑΡΙΣΑ. Όλιγον εξωθι του χωριού Χαλκιιάδες άρχηγός της ΕΠΕΚ κ. Παπαπολιτης και ο δουλευτής Καρδίτης κ. Ανταχυστόπουλος...

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΔΕΔΥ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΝ ΤΩΝ ΕΞΕΛΘΟΝΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. ΤΩ γενικόν Συμβούλιον της ΑΔΕΔΥ κατά την χθεσινήν συνεδρίαν του έλασαν άπόφασησ όπισ τω Έμπορικου Ναυτιλιας, την προΐαν της Τετάρτης...

ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΗΔΗ Η ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΑΛΓΕΡΙΑΣ ΕΤΟΝΙΣΕΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΗΓΕΤΗΣ

Ν. ΓΟΥΡΚΗ. Ο κ. Τζωρτζ Μήν, πρόεδρος της παναμερικανικής Όμοσπονδίας Έργατών, δασις είναι αντιπρόσωπος της χώρας του εις την Τρίτην Ολοκομικήν Έπιτροπήν της Γεν. Συνελεύσεως...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΝΟΤΙΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ ΚΡΑΤΗ

Εν τή μεταξή, ο μόνιμος αντιπρόσωπος της Ελλάδος εις τα Ηνωμένα Έθνη κ. Χ. Ξανθοπούλος—Παλαμάς άπήλυθεν έπίτολην προς τον πρόεδρον του συγκροτήματος των νοτιοαμερικανικών κρατών...

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΘΝΑΡΧΟΥ

Εν τή μεταξή ο Έθναρχος Μακάριος διεέθηκε τάς πληροφωρίας μιας Κυπριακής έφημερίδος, καθ' ή υπηλόθησαν βρετανικά πρότασια...

ΗΡΧΙΣΑΝ ΧΘΕΣ ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ Κ. Κ. ΝΤΑΜΕΣ ΚΑΙ ΓΚΡΟΜΥΚΟ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ. Με εξαίρετην ένδιαφέρον άνεμενέτω χθεσινήν συνάντησιν τω Αμερικανού υπουργού των Έξωτερικών κ. Ντάμεσ με τον Σοβιετικόν συνάδελφόν τον κ. Γκρομύκο...

ΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ Θ' ΑΡΧΙΣΘΗ ΚΑΝΟΝΙΚΩΣ ΑΠΟ ΤΗΣ 21ΗΣ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά τας άπαρχούσας πληροφωρίας, αι κανονικάί εργασίαί της Βουλής θα άρχισουν την Δευτέραν, 21ην Οκτωβρίου...

Η ΕΙΣΠΡΑΞΙΣ ΤΩΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΟΥΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ Τ.Ε.Β.Ε.

ΑΘΗΝΑΙ. Δια Διατάγμα-τος, καταρτισθέντος υπό του υπουργείου Έργασίας και άποσταλέντος προς το Συμβούλιον Έπιτελεστικής έπιτροπής...

Ο ΜΙΛΟΒΑΝ ΤΖΙΑΣ ΚΑΤΕΔΙΚΑΣΘΗ ΧΘΕΣ

1957. Προστίθεται δέ έπί τού τόκουσ πρός 5 οιο έτήσιον, από 1ης Ιανουαρίου 1957 μέχρι έξοφλήσεως των...

ΧΟΡΟΣ ΕΙΣ ΤΟΝ 'ΕΡΜΗΝ, ΔΕΙΞΙΩΣΙΣ ΔΙ' ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥΣ

Χθές την έσπέραν ή ένταθα Αμερικανικήν όπηρεσίαν Πληροφωριών εδεδώθη εις τας αίθούσας του 'Ερμη' τους δικοικτωτάς και άξιομιατωτάς τών ναυλοχοώντων εις τόν λιμμένα μας πολεμικών του βου Αμερικανικού Στόλου...